



Nr. 1485/ 26.02.2021

## COMUNICAT DE PRESĂ

Conform Ordinului Ministerului Educației nr. 3.300 din 19 februarie 2021 privind NORMELE METODOLOGICE de aplicare a Programului național pilot de tip „Școală după școală”, scopul principal al Programului național pilot de tip „Școala după școală” este organizarea, în școlile cu clase de învățământ primar și gimnazial, de activități remediale, în vederea acordării de sprijin elevilor pentru formarea competențelor specifice, sporirea șanselor de succes școlar și de acces la niveluri superioare de educație și diminuarea riscului de părăsire timpurie a școlii.

Procedura prevede mai multe **etape**:

Pentru a putea demonstra criteriile de eligibilitate de mai sus, elevii trebuie să prezinte „documentele justificative” la unitatea de învățământ de proveniență. Acestea sunt:

a) pentru elevii care nu au avut acces sau au avut acces deficitar la activitățile educaționale desfășurate prin intermediul tehnologiei și al internetului: listă prezentată de către unitatea de învățământ, pe baza solicitării scrise a părintelui/reprezentantului legal al elevului, care include o declarație pe propria răspundere în acest sens;

b) pentru elevii care se află în situație de corigență la sfârșitul semestrului I al anului școlar 2020-2021 sau au situația neîncheiată la cel puțin o disciplină: lista elevilor corigenți sau cu situația neîncheiată la sfârșitul semestrului precedent prezentată de către unitatea de învățământ;

c) pentru elevii care din alte motive au nevoie de activitate remedială: rezultate școlare/rezultate la evaluarea inițială de la începutul semestrului prezentate de unitatea de învățământ.

Documentele care dovedesc eligibilitatea elevilor pentru participarea la Programul național pilot de tip „Școala după școală” se transmit de către unitatea de învățământ inspectoratului școlar odată cu solicitările de tranșă, iar copii ale acestora se păstrează la nivelul unității de învățământ”, potrivit regulilor din ordinul citat.

### Calendarul programului „Școala după Școală”

În perioada **25 februarie - 2 martie 2021** va avea loc, potrivit calendarului publicat în Monitorul oficial, informarea de către unitățile de învățământ a potențialilor beneficiari și a părinților acestora cu privire la prevederile legale specifice Programului național pilot de tip „Școala după școală”, prin afișarea acestora la loc vizibil și postarea pe site-ul unității de învățământ.



MINISTERUL EDUCAȚIEI  
ȘI CERCETĂRII



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN COVASNA  
KOVÁSZNA MEGYE TANFELÜGYELŐSÉGE

Tot în această perioadă, între **25 februarie – 3 martie 2021** are loc și depunerea de către părinți la unitatea de învățământ a solicitărilor scrise de înscriere a elevului în program.

Pe **4 martie 2021** școlile transmit inspectoratelor datele cu elevii eligibili pentru a participa la Programul național pilot de tip „Școala după școală“, dacă există, precum și date privind opțiunile cu privire la organizarea activităților remediale la nivelul unității de învățământ

Acest program vine în sprijinul elevilor din ciclul primar și gimnazial care au nevoie de activități remediale, prin urmare este necesară informarea și implicarea tuturor partenerilor educaționali – școala, familia, comunitatea.

**Biroul de presă al ISJ Covasna**